

28.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

részére
Budapest

Iktatószám: 26-542/2015
Ügyintéző: Szné. Kocsis Beatrix
Telefon: 459-2157
e-mail: szomolanyineb@jozsefvaros.hu

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2015. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy felvetéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Tájékoztatom, hogy a Magdolna Negyed Programhoz hasonló Orczy Negyed Program kidolgozása jelenleg folyamatban van. Tekintettel az egész negyedre kiterjedő fejlesztési elképzelésekre, az ütemterv konkrét kialakításához és a program megkezdéséhez az Önkormányzatnak külső források bevonására is szüksége lesz. A koncepciót kialakításakor a teljes lakosság megismerheti majd.

A várakozási övezetek Budapest Főváros közigazgatási területén való bevezetését a Fővárosi Közgyűlés a 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendeletében határozta meg. Józsefváros közigazgatási területén lévő várakozó övezet első körben a Tisztviselőtelepen és a Százados út környékén bővül, jelenleg a bővítés költségkalkulációja zajlik.

Fentiekén túl tájékoztatom, hogy a Budapesti Közlekedési Központ (a továbbiakban: BKK) által készített Balázs Mór Terv részeként a BKK egy európai uniós projekt keretében 13 villamos és 6 trolibusz hálózati fejlesztését vizsgálta meg. A további projektek között szerepel a 83-as trolibusz vonalának meghosszabbítása a Népliget metróállomásig, esetlegesen a Könyves Kálmán körútig, amely a Fővárosi Önkormányzat költségvetésének függvényében kerülhet részletesen megtervezésre.

Az egyes közlekedésfejlesztési projektekkel összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012. (XII. 6.) Korm. rendelet a "Budapest, M3 metró rekonstrukciója és északi meghosszabbítása" projektet kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította.





BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

A 2014-2020-as programozási időszak országos jelentőségű közúti, vasúti és vízi közlekedési, városi és elővárosi közlekedési fejlesztéseinek indikatív listájáról szóló 1696/2014. (XI. 26.) Korm. határozat értelmében a „2015. január 1. után indítani tervezett projektek” között szerepel az „M3 metró vonal infrastruktúra rekonstrukciója”. A 1844/2015.(XI.24.) Korm. határozat pedig az Integrált Közlekedésfejlesztési Operatív Program nevesített kiemelt projektjei közé sorolta ezt a fejlesztést, amely többek között a vágányfelépítmények, az alagútszerkezet, az áramellátás, a mozgólépcsők, a távközlési és a felügyeleti rendszerek, valamint az állomások rekonstrukciójára és utóbbiak egy részének akadálymentesítésére vonatkozik. A metróvonal rekonstrukciójának kivitelezési munkái várhatóan 2016. év nyarán kezdődnek és 2019. évben fejeződnek be.

Józsefváros közösségi közlekedési hálózattal jól ellátott kerület, a közösségi közlekedésben igénybe vett járműpark cseréje pedig folyamatos.

Bízom benne, hogy a levelében felvetett kérdésekre sikerült kimerítő válasszal szolgálnom.

Budapest, 2015. december 10.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester
